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                                                                                                                                    Αθήνα, 14-10-2024 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ                                                                               

 Προς τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη  

ΘΕΜΑ: «Η επίθεση στον νόμιμο  Μουφτή Κομοτηνής Χαλήλ Τζιχάτ». 

Στις 11 Οκτωβρίου τα εγκαίνια του Ιεροσπουδαστηρίου Ξάνθης αμαυρώθηκαν από ένα απίστευτο 
συμβάν, στο οποίο διασύρθηκε κάθε έννοια ελληνικού κράτους. Μετά την τελετή οι τρεις 
μουφτήδες που αναγνωρίζονται από τη χώρα μας εισήλθαν για την μεσημεριανή προσευχή στο 
παρακείμενο τέμενος Τσινάρ. Εκεί ο νόμιμος μουφτής Κομοτηνής, Τζιχάτ Χαλήλ, δέχθηκε επίθεση 
από παρακρατικούς  μειονοτικούς, ενώ οι άλλοι δύο μουφτήδες πρόλαβαν να φύγουν νωρίτερα. 
Με ιταμό ύφος ο  Χουσεΐν Μπαλτατζή του επιτέθηκε και τον υποχρέωσε να φύγει, παρότι ο Τζιχάτ 
δεν διεκδίκησε καν να ηγηθεί στην προσευχή αλλά απλώς να την παρακολουθήσει. Χωρίς να 
σεβαστεί τον χώρο, και με την συνδρομή άλλων σεσημασμένων «ανθρώπων» της Άγκυρας, ο 
Μπαλτατζή ανάγκασε με προπηλακισμούς τον νόμιμο μουφτή να φύγει από το Τζαμί. Θυμίζουμε 
ότι ο Μπαλτατζή ήταν ο πρώτος σε σταυρούς υποψήφιος του αλυτρωτικού κόμματος DEB στις 
ευρωεκλογές του περασμένου Ιουνίου: επίσης είναι πρόεδρος της ΜΚΟ «Σύλλογος Επιστημόνων 
Μειονότητας» που οργάνωσε (4/8/2024) συναυλία στην κεντρική πλατεία της Κομοτηνής με  
Τουρκοκύπρια να τραγουδάει για την κατάληψη της Σμύρνης από τον Κεμάλ και  είναι αυτός που 
προκαλεί λειτουργικά ζητήματα στο Νοσοκομείο Ξάνθης, όπου εργάζεται, μιλώντας επιδεικτικά 
στην τουρκική γλώσσα. Και τώρα αυτοί οι τραμπουκισμοί μπροστά στις κάμερες μαζί με άλλους έξι 
σε βάρος του νόμιμου μουφτή, όταν  εντελώς συμπτωματικά, την ίδια μέρα συνέτρωγε στην Ξάνθη 
με τον Τούρκο Πρόξενο Κομοτηνής. 

Εν όψει όλων των παραπάνω  

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός 

1)Δεδομένου ότι οι αποδεδειγμένες απειλές και οι προπηλακισμοί εις βάρος του νόμιμου μουφτή 
της Κομοτηνής μέσα στο Τζαμί ενέχουν πιθανές ποινικές ευθύνες γιατί δεν κινήθηκαν 
αυτεπάγγελτα οι αρμόδιες Αρχές; 
 

2)Σε ποιες άμεσες ενέργειες θα προβείτε για να περιφρουρήσετε το κύρος της πολιτείας και των 
θεσμών της, στέλνοντας επιτέλους ένα σαφές μήνυμα αποφασιστικότητας πως δεν θα ανεχθείτε 
στη Θράκη διατάραξη της κοινωνικής γαλήνης από τις υπηρεσίες της Τουρκίας; 

 
 

Ο ερωτών Βουλευτής  
 

          ΝΙΚΟΛΑΟΣ Δ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ 
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